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Περίληψη 

Συζήτηση για εικοσιτετράωρη λειτουργία των φαρμακείων στην Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 20 Ιουλίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 21797/14-07-2023 πρόσκληση του Προέδρου, κ. 
Μπαϊρακτάρη Γεώργιου του Αθανασίου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις 
του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει 
νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κα. Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Ουδείς 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος είπε τα εξής:  
«Το θέμα το έφερε ο Σύλλογος Γυναικών. Έχετε λάβει την εισήγηση. Η κυρία Χασιώτη έχει το λόγο για να μας 
ενημερώσει σχετικά.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Έχουμε στείλει έγγραφα σε τέσσερις φορείς. Δεν μας έχει έρθει καμία απάντηση από κανέναν, ούτε από 
τον Σύλλογο Φαρμακοποιών, ούτε από τη Δημοτική Αρχή, ούτε από την Περιφέρεια. Δεν έχουν πάρει καμία 
απόφαση και από ότι ξέρουμε φέρνουν ακόμα αντίρρηση τα φαρμακεία για διανυκτέρευση και εφημερία. Θέλουμε 
αν είναι δυνατόν να ψηφιστεί ομόφωνα και να πάει το θέμα και στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Η κυρία Εμφιετζή έχει το λόγο.  
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Είναι σημαντική πρωτοβουλία κυρία Χασιώτου, απλά όπως σας είπα και προηγουμένως, είναι 
σημαντικό να υπάρχει η σύμφωνη γνώμη των φαρμακοποιών. Μου είπατε ότι έχουν αντιρρήσεις, αλλά ίσως θα 
πρέπει να δείτε για ποιο λόγο. Μήπως υπάρχουν θέματα ασφάλειας μετά τις 12; Γιατί αν υπάρχει παραβατικότητα 
λόγω και της έλλειψης του αστυνομικού τμήματος, εκεί έχουμε θέμα. 
 Όλοι συμφωνούμε στο ότι πρέπει να υπάρχουν φαρμακεία στην περιοχή μας, γιατί υπάρχουν και πολλοί 
ηλικιωμένοι… 
ΧΑΣΙΩΤΗ: Και ηλικιωμένοι και μικρά παιδιά.  
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Τέλος πάντων είναι μεγάλη η κοινότητα μας και πρέπει να υπάρχει φαρμακείο οπωσδήποτε και να μην 
χρειάζεται να πηγαίνουμε στις γύρω περιοχές, αλλά θα πρέπει να εξασφαλίσουμε ότι οι εργαζόμενοι σε κάθε 
περίπτωση… 
ΧΑΣΙΩΤΗ: Εμείς είμαστε μαζί τους, αλλά θέλουμε και εκείνους μαζί μας. Εμείς δεν θέλουμε να δουλεύουν χωρίς να 
πληρώνονται, γιατί ακούστηκε και αυτό. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Αν υπάρχει και αυτό, ακόμα χειρότερα.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Δεν μας ανέφεραν θέματα για την ασφάλεια.  
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Για το χρηματικό ανέφεραν μόνο; 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.08/20-07-2023 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 14/2023 

 
 

ΑΔΑ: 9ΟΓ5Ω1Χ-ΒΩΚ



  

 

 

2 
ΧΑΣΙΩΤΗ: Ναι, ότι δεν πληρώνονται τις εφημερίες κτλ. Άλλο φαρμακείο είπε ότι δεν τους νοιάζει αν πληρώνονται, 
απλώς δεν θέλουν να συμμετέχουν. Εμείς θα το συνεχίσουμε. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Συνεχίστε την πρωτοβουλία, αλλά ίσως πρέπει να προκαλέσουμε μία ευρύτερη συζήτηση και στο 
Τοπικό Συμβούλιο από Σεπτέμβριο. 
ΧΑΣΙΩΤΗ: Θέλουμε άτομα που είναι ενημερωμένοι πάνω σε αυτό το θέμα, να είναι μαζί μας, να ξεκινήσουμε και 
κάτι άλλο. Σας θέλουμε κοντά μας. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Εμείς πάντα εδώ είμαστε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κάνω μια μικρή παρέμβαση. Στο φαρμακείο που είμαι πελάτης, δεν χρειάζεται να αναφέρουμε το 
όνομα, είναι θετικός  για την 24ωρη λειτουργία. Μου τόνισε ότι το πρόβλημά το κυριότερο για τους περισσότερους, 
είναι ότι πρέπει να παρθεί η απόφαση από το Σύλλογο το δικό τους και από το Υπουργείο Υγείας, που υπάγονται, 
γιατί αν γίνει μόνο στην Αρτέμιδα και δεν γίνει σε όλη την Ανατολική Αττική, το βάρος από όλες τις περιοχές που θα 
έρχονται δεν θα το αντέχουν. Αυτό είναι το βασικό τους πρόβλημα και δεν είναι πρόβλημα το αν θα πληρωθούν, 
αυτά θα τα βρουν, λέει. Θα συμφωνήσω με την κ. Εμφιετζή ότι θα πρέπει να κάνουμε μια συζήτηση σε με τους 
φαρμακοποιούς της περιοχής μας, να τους καλέσουμε, να ξεκινήσουμε από δω και να δούμε και την άποψη τη δική 
τους και τι ενέργειες έχουν κάνει οι ίδιοι. 
ΧΑΣΙΩΤΗ: Πήγαμε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί αν δεν πάμε όλοι μαζί, δηλαδή και σαν τοπικό και πρώτα εσείς που ξεκινήσατε την πρωτοβουλία, 
να έχουμε και την συμπαράσταση την δική τους, πιστεύω ότι δεν θα προχωρήσουμε παρακάτω.  Στην εισήγηση 
πρέπει να συμπληρώσουμε και το τι ζητάμε. Ζητάμε την 24ωρη λειτουργία των φαρμακείων της Αρτέμιδος.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Δεν το έχει γράψει η Γραμματέας μας; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει έρθει η εισήγηση, τι ενέργειες έχετε κάνει και ποιο είναι το πρόβλημα, αλλά δεν υπάρχει πρόταση 
για την απόφαση που θα πάρουμε.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Οπότε το συμπληρώνουμε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε η πρότασή σας είναι η λειτουργία 24ωρου φαρμακείου στην περιοχή της Αρτέμιδος.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Ναι, να ψηφιστεί. Χτες εφημέρευε φαρμακείο στην Ανάβυσσο και στο Πικέρμι και σε μια άλλη περιοχή, 
πάλι μακριά από την Αρτέμιδα.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ανέφερα προηγουμένως, αν δεχτεί και δώσει την έγκριση ο Φαρμακευτικός Σύλλογος, όλες οι 
περιοχές της Ανατολικής Αττικής θα έρχονται εδώ και εκεί αυτό είναι το πρόβλημά τους. Γι’ αυτό είπα ότι πρέπει να 
πάμε όλοι μαζί, εσείς, εμείς και τα φαρμακεία, με μια κοινή πρόταση, να ξεκινήσουμε όλοι μαζί.  Υπάρχει κάποια 
τοποθέτηση; Συμφωνείτε με την εισήγηση; 
ΣΑΡΡΗ: Είναι για όλο τον κόσμο.  
ΧΑΣΙΩΤΗ: Είναι για όλους μας. Μου έτυχε έμενα εκείνο το βράδυ, αλλά είναι για όλους μας.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε ζητάμε την 24ωρη λειτουργία των φαρμακείων της Αρτέμιδος. Συμφωνείτε;». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την 24ωρη λειτουργία των φαρμακείων στην Δημοτική Ενότητα 
Αρτέμιδος. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 14/2023 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδας 

 

Τα Μέλη 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 

Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 

 
 
 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 
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